WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BAW M12MF2-UAC40F-BP01,5-GS04

Kop 3aka3a: BAW0016

SALLUrr

M12x1

®10,5

ce x ®

LISTED

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

AvameTp ka6ensa D

AnvHa ka6ens L

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMbIKaHUSA
3awuTa oT NnepenontocoBKu
Paszbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Tun pasbema

Electrical data

Knacc 3awurbl

OcTaTo4Has BO/IHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

MNoBbiweHne U

MNpepenbHas yactota - 3 A6
PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpsikeHue usonsauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

ConpoTuBneHue Harpy3ku RL, MUH.
Tok xonocTtoro xogaa lo, makc. npu Ue

Internet

us

81U2
Class 2 Type 1

HET

|/|H,CI|VIKaL[I/IF| HOCTUPOBKU

4.70 mm

1.5m

na

na

M12x1-Male, 3-pin, A-coded
na

Kab6esb co LWTeKkepHbIM
pazbemom, 1.50 m, PUR

1l
15%

3.30 V/imm
500 Hz
15...30 VDC
250 VAC
24V

2000 Ohm
10 mA

www.balluff.com
Subject to change without notice: 254879

[]

65 L max. 49
52,5 (LED ) ,
40,5 S
5 S
A
o]
4
< fa)
Q S
| D
v
1 _ _______G.S____?C%i_
[ — @ 17
IND. CONT. EQ.

Environmental conditions
EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpA3HeHns
CreneHb 3awWuThbl

Temnepatypa okpyxatouieli cpegbl

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBblii cTaHAApT

PaspeLieHne Ha akcnnyaTauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb, MaTepuan
3aluTa NoBepxXHOCTU

Matepuan kopnyca

Matepuan 060104KM

Mechanical data

MoOMEHT 3aTsHKKN
Pasmepbl
Tunopasmep

YctaHoBKa

|

|

1

|
M12x1

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MUH

3
P67
-10...70 °C

640 a

IEC 60947-5-2
IEC 60947-5-7

CE
cULus
E~
WEEE

PBT
HUKENUp.
NatyHb
PUR

15 Hwm
@ 12 x 65 MM
M12x1

Hesanogmuo

eCl@ss 9.1: 27-27-08-02

ETIM 6.0: EC001818

BAWO0016_0.27_2019-11-03

1/3



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
e BALLUFR

Output/interface Range/Distance

AHanoroBblii BbIXOA, Ananor., Hanpsixexue 0...10 B [Avnana3oH usmepeHus 1.4 MM
BbIXogHas xapaKTepucTuka nagaet npu npuGAMXeHnn [Avnana3oH nuHeiiHocTu Sl 1.4 mm
BbixogHoe HanpshkeHue npwu Sl, makc. 10 V OTK/IOHEHUE OT JIMHEWHOCTU, Makc.  +90 MKM
BbixogHoe HanpshkeHue npu Sl, MuH. 0V MoBTopsiemocTb No BWN +10 pm
BbIXogHOE HanpshkeHue npu Se 5V TemnepatypHblii gpeiicd ot 5.0 %

KOHEYHOoro sHa4yeHusi, Makc.

Remarks

3HaueHns B nepecyeTe Ha oceBoe npubnamkeHve St 37. Ans apyrux MatepuasioB NPUMEHSIOTCA NONpaBoYHble KOAULMNEHTDI.
JononuutenbHas nHpopmaumsa no MTTF nnn B10d cogepxutcs B ceptucdmkare MTTF / B10d

YkasaHHoe 3HaueHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakux-1mbo CBOWCTB U/1an cpoka ciyX6bl; peyb NAET TONbKO 06 aKCNepyMeHTasIbHbIX JaHHbIX, He
MMelLLMX 06513aTeNbHOMO Xapaktepa. 3Tv AaHHble He NPOA/IeBaloT CPOK AABHOCTM MO rapaHTUAHBIM MPETEH3UAM U HEe BMSIIOT Ha HEro KakuM-nb0 UHbIM
obpaszom.

Connector Drawings

Wiring Diagrams

WA=
+

2/3
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-08-02

Subject to change without notice: 254879 ETIM 6.0: EC001818
BAWO0016_0.27_2019-11-03



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
g BALLUFR

Technical Drawings

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 254879

eCl@ss 9.1: 27-27-08-02
ETIM 6.0: EC001818
BAWO0016_0.27_2019-11-03

3/3



